

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### **Décret 1322-2003, 10 décembre 2003**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 17 décembre 2003, 135<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 51, page 5408.

À la page 5408, on aurait dû lire «**Décret 1322-2003**» au lieu de «**Décret 1322-20003**».

41794